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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quinze horas e trinta minutos, 4 

no auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

centésima quinquagésima reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na 7 

pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Jorge Torquato Junior 8 

(Assaí); Priscila Santa de Moraes (Cambé – procuração); Rodrigo Almeida Lens (Centenário 9 

do Sul); Fabiano Fachina (Florestópolis); Airton Aparecido Andre (Guaraci); Leiliane De 10 

Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Gisele Aparecida de Moraes (Jaguapitã); Eudes 11 

Cavallari Junior (Lupionópolis); Creide de Vieira de Melo (Miraselva); Marilia Gabriela 12 

Salgado Alves (Prado Ferreira); Maria Ritha Xicarelli Casanova (Primeiro de Maio); Vânia 13 

Bonfim dos Santos Yoshida (Rolândia - procuração); Hevyllyn de Assis dos Santos 14 

(Sertanópolis - procuração); Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). Também 15 

estavam presentes como convidados, os representantes da Diretoria Executiva e demais 16 

diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Protocolo de atendimento; Fila de Espera; Informes e 17 

Outros assuntos de interesse do consórcio. O Sr. Diego cumprimentou a todos, elencou a 18 

pauta a ser discutida. O Sr. Eudes fez um resumo da reunião anterior ao conselho, que contou 19 

com a presença dos secretários e representantes da DRAS, com pauta contratualização 20 

Londrina. O Sr. Diego informou que a minuta da portaria que instituirá a comissão de 21 

confecção dos protocolos já está pronta e irá contar com um médico, dois enfermeiros, dois 22 

técnicos de enfermagem e um técnico administrativo. Eles irão iniciar com as quatro 23 

especialidades apontadas como as mais críticas, sendo: cardiologia, dermatologia oncológica, 24 

endócrino e neurologia. Todo o trabalho realizado será validado por uma instituição parceira 25 

do consórcio. O Cresems também validará os protocolos na fase final. O trabalho com as 26 

quatro especialidades iniciais deverá ser desenvolvido em até sessenta dias após a publicação 27 

da portaria. O Sr. Diego ressaltou que logo após a confecção desses quatro protocolos 28 

clínicos, virão outros quatros, contemplando todas as especialidades atendidas pelo consórcio, 29 

e não somente as especialidades, como também os exames laboratoriais. Dando sequência na 30 

pauta, o Sr. Diego disse a respeito da captação de profissionais, ressaltou a dificuldade interna 31 

de funcionários com o perfil para desenvolvimento do trabalho. Informou que nesse momento 32 

a diretora da assistência tem feito esse papel, juntamente com a curadora.  E pediu que os 33 

secretários indiquem possíveis profissionais que tenham interesse em atender no Cismepar, 34 

que ele mesmo entrará em contato. Em seguida informou sobre o termo de referência de 35 

especialidades, a respeito da questão de bonificação de profissionais por produção, e que está 36 

sendo verificado com o jurídico do consórcio. A Sra. Maria Ritha se diz contraria a 37 

bonificação. O Sr. Diego explicou que foi o próprio conselho que solicitou essa questão. O Sr. 38 

Diego relatou que nessa semana teve uma nova reunião com outra empresa especializada em 39 

telemedicina. Ressaltou as métricas utilizadas por eles, e disse que eles utilizam inteligência 40 

artificial para emissão de relatórios. A Sra. Maria Ritha questionou se no edital de 41 

especialidades o pagamento é feito por hora ou por atendimento. O Sr. Diego respondeu que 42 

pelos dois meios. Os secretários trouxeram à discussão o novo contrato que deverá ser 43 

firmado com o município de Londrina. Apontaram que existem muitas dúvidas quantos as 44 

primeiras consultas, os retornos, especialidades, especialidades que necessitam de 45 

potencialização e tabela contratualizada versus tabela Cismepar. Diante aos vários 46 

questionamentos sobre os valores que são repassados ao consórcio, o Sr. Diego respondeu que 47 

o montante é o mesmo desde dois mil e treze. Foi solicitado a apresentação de uma planilha 48 

com a oferta versus o contratualizado versus o executado. Informes: Feriado do dia oito de 49 
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junho, o consórcio irá atender normalmente. E, caso algum município que tenha agenda neste 50 

dia e pretende não encaminhar seu paciente, deverá avisar com antecedência a regulação. Na 51 

próxima reunião será feita a apresentação do Plano de Ação Conjunta de Interesse Comum – 52 

PLACIC dois mil e vinte e quatro. Será feito o envio prévio para análise. Como 53 
encaminhamento desta reunião, restaram tarefas devidamente assumidas pela diretoria executiva 54 

do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada 55 

mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu 56 

Simone S. O. Oussaki, assessora executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e 57 

aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada no site do Cismepar 58 

em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para 59 

consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 60 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Assaí Jorge Torquato Junior 

Cambé Priscila Santa de Moraes (procuração) 

Centenário do Sul Rodrigo Almeida Lens 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Guaraci Airton Aparecido Andre 

Ibiporã Leiliane De Jesus De Martini Lopes Vilar 

Jaguapitã Gisele Aparecida de Moraes 

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior 

Miraselva Creide de Vieira de Melo 

Prado Ferreira Marilia Gabriela Salgado Alves 

Primeiro de Maio Maria Ritha Xicarelli Casanova 

Rolândia Vânia Bonfim dos Santos Yoshida (procuração) 

Sertanópolis Hevyllyn de Assis dos Santos (procuração) 

Tamarana Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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